Протокол
публичных слушаний по вопросу согласования проекта решения Совета сельского поселения Новокиешкинский   сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан «Об утверждении проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Новокиешкинский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район  
Республики Башкортостан»



с. Новые  Киешки                                                           14  апреля  2017  года                                                        

Присутствовали:

Председатель комиссии   - Гайнуллин Фанур Файзелкавиевич
Заместитель председателя комиссии – Насыров Фанис Ибатуллович, 

Члены комиссии:
[bookmark: _GoBack]      - Гайнуллин Рауф Рахматуллович - депутат от избирательного округа № 8;
      - Сагидуллин Ядит Мухаметович – председатель Совета Ветеранов сельского поселения Новокиешкинский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан
      - Гайсина Альфия Альфитовна – председатель Женского Совета сельского поселения Новокиешкинский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан).

Повестка дня:

1. Согласование проекта «Изменений в Правила землепользования и застройки  сельского поселения  Новокиешкинский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район  Республики Башкортостан».
         
    Публичные слушания  открыл и вел Председатель комиссии публичных слушаний  - Гайнуллин Фанур Файзелкавиевич
	Протокол вела  – Абдрашитова Айгуль Наиловна
            
           Проект  «Изменений в Правила землепользования и застройки  сельского поселения  Новокиешкинский  сельсовет муниципального района Кармаскалинский район  Республики Башкортостан» представил  глава сельского поселения Новокиешкинский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан Гайнуллин Фанур Файзелкавиевич.
        Проект был разработан ООО «Башкиргражданпроект»

	В процессе публичных слушаний в установленном порядке рассмотрено: предложений – 0 ; дополнений в проект решения – не поступило ; изменений в проект решения – не поступило.
	В публичных слушаниях приняло участие –  25 человек, выступило – 1 человек.
	Совету сельского поселения Новокиешкинский  сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан рекомендовано к принятию предложений – 0, отклонению предложений – 0.  	
Принято решение:
	Вынести проект Изменений Правил землепользования и застройки   сельского поселения Новокиешкинский  сельсовет муниципального района Кармаскалинский район  Республики Башкортостан» на рассмотрение Совета сельского поселения Новокиешкинский сельсовет муниципального района  без изменений.
    


Председатель Комиссии                                                       Ф.Ф.Гайнуллин
Секретарь Комиссии                                                           А.Н.Абдрашитова
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